

НОВОСТИ ОБЩЕЖИТИЯ

В связи с переходом на летнее время будет прекращена подача воды, электроэнергии, а также закончен отопительный сезон в общежитиях нашего университета. Однако горячая вода будет подаваться регулярно - по четным неделям с 3.00 до 3.25 по средам, по нечетным неделям - с 4.00 до 4.30 утра по вторникам.

ПОСЛЕДОВАТЕЛИ ПИГМАЛИОНА ЖИВЫ

Новый подход к обучению предложил студент четвертого курса физфака В. Никудашкин. После упорного трехлетнего труда, включая два академических отпуска, он создал **СТУДКОМА** (студента компьютерного). Это программа, написанная для РС IBM, способна решать любые задачи по математике и

физике аналитическим методом. с полным изложением алгоритма решения. Способна делать конспекты и рефераты, считывая материал с помощью сканера. В общем, это идеальная копия студента, способная нормально существовать. Она уже решила все задачи, предложенные Никудашкину в этом семестре и перечислила себе его стипендию за февраль и март.

ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ!

Потерялся таракан. Кличка Клеопатра. Рыжий с черными подпалинами. Откликается на Васю и жареные котлеты. Нашедшего просим вернуть в 318-ю комнату.

В УСТАВ ОМГУ

Решением малого совета от 29 марта студенты, пропустившие без уважительной причины десять семинарских занятий и более, будут лишены гражданства и депортированы за пределы СНГ.

ПРЕСТУПНАЯ ХАЛАТНОСТЬ

В ночь с 30 на 31 марта на четвертом этаже первого корпуса ОмГУ произошел взрыв. Жертв нет. В

результате взрыва пришли в негодность перекрытия между пятым, четвертым и третьим этажами. Причина аварии не установлена. Занятия студентов химического и математического факультетов будут проводиться в третьем корпусе вплоть до особого распоряжения проректора по АХЧ Н. П. Нечаева.

НЕ БЫЛО БЫ СЧАСТЬЯ, ДА НАУКА ПОМОГЛА

Продолжаются интереснейшие исследования по воздействию лазерного излучения на биологические ткани в лаборатории N 36 первого корпуса. Как рассказал заведующий лабораторией О. Н. Максвелевкин, ничего принципиально нового в экспериментах над крысами обнаружено не было. Но зато два лаборанта и частично сам Орфей Никодимич сменили цвет кожи на черный и теперь могут свободно выезжать в любую из стран Африки.

НЕ ЛЮБЯТ У НАС РУССКИЙ ЯЗЫК

Три раза вызывала милицию с целью помешать конференции филологов города, проходившей в

аудитории 215, вахтер С. В. Одуванчикова. Объясняя свои действия, она акцентировала внимание на названии темы конференции: "Роль нецензурной частушки в свадебных обрядах крестьян Омской области". Только благодаря вмешательству ректората конференция успешно завершилась. Вахтеру поставлено на вид. Следующая конференция состоится ровно через год. Тема: "Особенности лексики матросов каботажных судов".

ПЕРВЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ УСПЕХ

Лицеисты старших классов гуманитарного факультета получили значительный доход натурой от экспонирования перед младшими классами эротической настольной графики неизвестных авторов.

Из заявления лицеистов в комиссию по распределению выпускников: "... а также просим направить для работы в лицее девушку, нарисованную на столе в аудитории N 404 второго корпуса университета".

ПОБЕДА ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ СИЛ

Со второго апреля факультет общественных профессий приказом по ОмГУ N 01/04 уравнивается в правах с остальными факультетами. Будут учреждены шесть курсов дневного отделения и столько же заочного. Студенты дневного отделения обеспечиваются стипендией и общежитием. Информация о вакансиях будет опубликована.

РЕНЕГАТ ОТ НАУКИ

Два года утаивал от общественности крупное открытие студент пятого курса истфака Р. Склепоров. В археологической экспедиции в районе р. п. Кормиловка на глубине десять метров он обнаружил стоянку первобытного человека, сохранившуюся лучше всех известных до этого времени. Почему он умолчал об этом, будущий археолог не объяснил, но его соседи по комнате утверждают, что мясо мамонта хоть и немного тверже куриного, но не уступает ему по вкусовым качествам.

ВЕЩАКИ

ОРГАН ЛАБОРАТОРИИ "ПРИКОЛ" ОмГУ * N 10 (56) * 1 апреля 1992 г. * Цена свободная.



Астрологический прогноз

На этой неделе вы по-настоящему почувствуете приближение весны. И молодые, и совсем юные, и чуть-чуть пожилые - все ощутят сладкое предчувствие сева. Под ласковым солнцем бурно вырастут цены, но повышения стипендии не ожидается. Зато вы можете петь серенады под окнами деканата хоть до утра, так что ваш любимый декан охотно выйдет на балкон, чтобы тоже что-нибудь спеть. В среду ожидается массовое гулянье с гармонью и хороводами. В этот день выходят из подполья бойцы невидимого фронта - секретные сотрудники (сексоты). Народ наконец-то узнает имена своих героев и обрадуется, увидев среди них столько знакомых лиц. Широкой читательской аудитории будет представлено уникальное многотомное коллективное факсимильное собрание сочинений - донесения в органы, выполненные в стиле позднего соцреализма. Конспиративные квартиры будут переданы остроножающимся. Права человека в этот день обещают блюсти.

И. АГЮ.

Мы дарим вам улыбки!



Друзья! Поздравляем вас с нашим национальным совковым праздником. Ведь очнувшись от дремоты застоя, наша страна стремительно перестроилась в большую КомиАССР (точнее, в большую КомиСНГ). И потом у 1 апреля - день КОМИков - наш самый родной и близкий из всех праздников. А что полагается делать в день КОМИка? Нет, не впадать в КОМУ и не строить КОМмунизм, а дуреть, балдеть и веселиться. Хором кричать преподавателям: "А у вас вся спина белая!" В общем, делать все то, что только и возможно делать в КомиСНГ. И еще делать подарки. У кого что есть. Есть родные, "деревянные" - склей из них самолетик или панно под названием "Любимый профиль без кепки" и подари... Есть яйцо - замени содержимое водой через маленькое отверстие и подари... Есть сало - съешь и расскажи сальный анекдот... Есть советская гордость - сделай подарок всем, покажи ее... Ничего нет - улыбнись и подари улыбку!

Мы тоже хотим сделать вам подарок - сувенирный номер с объемной панорамой нашего с вами бытия (см. оборот) на вечную память о неповторимых днях, проведенных в этих стенах, ибо это история, и забвение карается законом. Мы дарим вам свои улыбки, и не только свои. Пользуйтесь, нам не жалко!

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПЕРВОАПРЕЛЬСКИЙ ТЕСТ

(действителен только один день)
Хотите узнать, будет ли судьба сегодня к вам благосклонна? Не задумываясь, напишите четыре названия животных. Написали? Это и будет ответом на следующие вопросы.

1. Как ты сегодня выглядишь?
2. Как ты сегодня поводишься?
3. Как ты сегодня поступишь?
4. А как ты сегодня выйдешь?

Хрюк белозубого мамонта, или математики снова смеются!

С 1 по 4 апреля на математическом факультете ОмГУ в семнадцатый раз состоятся традиционные Дни математики.

- В программе: олимпиада по математике и методике преподавания; научная студенческая конференция; аукцион (за свободно конвертируемые шутки можно приобрести весьма ценные для студентов вещи и реликвии матфака); конкурс "Мисс Математика"; посвящение в математики первокурсников; пресс-конференция с преподавателями матфака; ярмарка (откроется комиссионный магазин по продаже шпаргалок и других предметов, в том числе исторических реликвий); спортивные состязания (женский мини-футбол, карты, домино, шахматы и прочие элитарные виды спорта).
- Более подробную информацию вы сможете получить из бюллетеня на стенах первого корпуса и программ, которые поступят в продажу 31 марта.

ОРГКОМИТЕТ ДМ.

ИСТОРИЯ ОДНОГО МНОГОСТРАДАЛЬНОГО Города Умнова

